                                                                                                                Отчёт
о работе  МКОУ Перелешинская СОШ
по профилактике безнадзорности и профилактике правонарушений несовершеннолетних  

     Одной из самых актуальных и социально значимых задач, стоящих перед обществом сегодня, является поиск путей снижения роста преступлений среди молодежи и повышение эффективности их профилактики. Необходимость скорейшего решения этой задачи обусловлена тем,  что в сферу организованной преступности втягивается все больше и больше несовершеннолетних.  Криминализация молодежной среды лишает общество перспективы установления в скором будущем социального благополучия.  

   Чтобы предостеречь несовершеннолетнего и помочь ему во многих школах, создаются программы по профилактике и предупреждению преступлений и правонарушений среди учащихся, и каждое учебное заведение старается найти свой подход к этой работе и использовать те методы, которые будут эффективны для данной школы
С целью профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних  в школе, ведётся журнал посещаемости, который заполняет социальный педагог. Директор анализирует полученную информацию и если есть дети с пропусками без уважительных причин, поручает кл. руководителям выяснить немедленно о причине пропуска.   Полученные сведения  выносятся на рассмотрение по следующим ступеням : совет профилактики, педагогический совет.  Если данные меры не дают положительного результата, то обучающийся ставится на ВШУ.   

Индивидуальная работа с несовершеннолетними ведется в следующих направлениях.

   Вначале с ребёнком работает классный руководитель. Он выясняет причины неуспеваемости или не посещения уроков обучающимся. Если классный руководитель не может самостоятельно справиться с проблемами учащегося, то он подключает к работе с ребенком психолога школы и сообщает о возникших  проблемах в администрацию школы. Беседы с такими учащимися рассматриваются и на заседаниях Совета Старшеклассников
Для эффективной индивидуальной работы с ребенком составляется график бесед с психологом   и его родителями.  На каждого «трудного» подростка заведена личная учетная папка, в которой фиксируются все данные, а также динамика изменений в поведении и обучении этого обучающегося: карта изучения и индивидуального сопровождения «трудного» подростка; характеристика; акты обследования семьи, условий жизни и воспитания. В этом случае у нас таких обучающихся которые стоят на внутришкольном учёте: Кирьянов Дмитрий, ученик 9а класса.
         Психологом школы  проводятся анкетирование,  индивидуальные консультации для детей и родителей.    Работа с семьей ведется по трем направлениям: работа с ребенком, работа с родителями,  работа с социумом, который окружает семью. 

    Ведется работа по организация отдыха, оздоровления и занятости детей в каникулярный период.  В осенние,  зимние  и  весенние  каникулы  с  детьми  работают  классные  руководители  по  планам  воспитательной  работы,  руководители  кружков  и  секций. 
  Много  лет  в  школе  работает  Совет  профилактики,  в  положении  которого  расписана  его  структура.  Совет  профилактики   школы  рассматривает  вопросы  учёбы  обучающихся.  Здесь  задействованы   школьные  завучи,  директор  школы, классные  руководители  и  родители  обучающихся. 
Однако следует отметить что, для стабилизации достигнутых положительных результатов по состоянию правонарушений необходимо учесть следующее:

1. Классным руководителям своевременно на раннем этапе выявлять обучающихся, склонных к правонарушениям, глубже изучать особенности подростков, влияние семьи, социума, использовать в полной мере имеющиеся в школе возможности. Необходимо проводить раннюю коррекцию поведения обучающихся, прогнозировать результаты, своевременно принимать надлежащие меры, проявлять инициативу во взаимодействии с Советом профилактики, эффективнее использовать ресурсы школы, родительскую общественность.

2. При переходе обучающихся из I ступени соблюдать преемственность, предоставлять новым классным руководителям исчерпывающие характеристики обучающихся, их семей, анализ работы с соответствующими выводами.

3. Осуществлять постоянный контроль за учебой, посещаемостью, внеклассной деятельностью обучающихся,  вовлекать в активную жизнь класса.

4. Повышать ответственность родителей за воспитание детей, проявлять требовательность, последовательность в работу.
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